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CÂMARA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA 
ESTADO DE SÃO PAULO 

REQUERIMENTO Nº 995/2017 

EXMO. SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA 

Requer informações sobre fiscalização de ocupação 
irregular e falta de segurança na região do Jardim 
Rosolem 

Considerando diversas reclamações recebidas de mumc1pes acerca da falta de segurança na região do Jardim 
Rosolem, com a ocorrência de roubos aos transeuntes e comércios locais, furtos nas residências, estelionatos (notas 
falsas nos comércios), dentre outros crimes; 

Considerando informações que os problemas se agravaram após a ocupação irregular (invasão) ocorrida na antiga 
empresa Garoa, localizada na Rua Benedito Leite, nº 106, no bairro Jardim Santa Izabel; 

Considerando informações que no local invadido tem ocorrido queimada�, inclusive de lixo, gerando muita fumaça, 
com sérios transtornos e problemas de saúde para a comunidade lindeira, inclusive para os alunos da Escola Clemente 
Pavan; 

Considerando que muito embora trata-se de área particular, cuja competência para respectiva ação de reintegração 
de posse é do proprietário, vale mencionar que o Poder Executivo detém a competência para fiscalizar e intervir visando 
garantir a segurança pública; 

REQUEIRO, nos termos do Art. 174 do Regimento Interno da Câmara Municipal, após ouvido o Plenário, 
seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito e a ele sejam solicitadas as seguintes informações: 

1. A Administração tem conhecimento destes fatos? Quais providências serão tomadas para resolver o 

problema? 

2. A Administração já notificou o proprietáJ.io para tomar as providências cabíveis sob pena de multa? 

3. Caso a resposta da pergunta anterior for positiva, quando isso ocorreu? Qual o prazo concedido e quais 

implicações se dão por eventual descumprimento? 

4. Caso a resposta da pergunta nº 2 for negativa, existe a possibilidade da Administração notificar o 

proprietário para as providências cabíveis? Quando isso ocorrerá? 
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